



丁乃勇进村普法。

“果里老丁” 百姓身边的“守护神” 自创“五字工作法”打造联防联控队伍

淄博10月7日讯 公安工作不光是壮怀激烈,更有春风化雨。在桓台县果里镇,社区民警老丁常年扎根基层,坚守平凡岗位,用真情和实干服务群众,用执着和汗水守护平安,赢得了辖区群众的称赞。

老丁名叫丁乃勇,是桓台县公安局果里派出所副所长、四级高级警长。而在当地老百姓看来,他是朋友,是热心的“乡邻”,是保一方平安的“守护神”。

“假期到了,我来你们家里看一下,有什么困难,直接跟我说。”国庆假期,人们都沉浸在过节的喜悦中,老丁仍一如既往地奔波在走访群众的路上。在果里镇杨桥村村民杨延禄家里,老丁与他拉着家常,仔细询问、详细记录杨延禄及家人的情况。

今年52岁的丁乃勇,曾在部队服役17年,转业后的他,在公安战线一干又是17年。他深

耕一线,倾情为群众服务,以军人特有的坚韧和执着,实现了从社区警务“门外汉”到辖区百姓“贴心人”的华丽蜕变。此外,老丁还摸索出建、管、育、用、导“五字工作法”,打造了一支以社区民警辅警、村居警务助理、小区物业管家、厂企保卫人员为骨干的联防联控队伍,这支队伍从最初的几十人,到现在已发展到883人。

老丁介绍,他从小生活在农村,长大了当兵到部队接受党的教育多年,对人民群众有着深厚的感情,他喜欢到农村来,到基层第一线为老百姓服务。

2019年4月9日,一段信息不全的寻亲视频在网上不断传播,一名口齿不清的老人自述是淄博市桓台县人,流着眼泪期盼找到亲人找到家,看到消息后,有心的老丁第一时间与广东省清远市救助站取得联系,确定信息真实性后,老丁便展开工作,

经过户籍信息查询、调查走访,确定视频中的老人就是其辖区永富村村民孙庆玉。

2019年4月13日,老丁将孙庆玉老人接回永富村,帮助老人补办了户口和身份证,在外漂泊30年的孙庆玉终于回到家乡。

为了更好地普法,老丁注册了抖音、美篇、微信、QQ空间等众多社交平台,打开“果里老丁工作室”账号,小到谁家丢了U盘,大到安全防范宣传、纠纷调解,内容五花八门,但宗旨只有一个——实实在在为群众服务。“在社区工作得到了老百姓的信任和支持,是我最大的幸福。我将不辜负辖区百姓对我的信任,一如既往用爱、用情、用心、用力,为老百姓服好务、站好岗,保一方平安,让老百姓安居乐业。”老丁说。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 王世发 孙佳 胡正学

开展疫情防控“八不”行为检查 保障“舌尖安全”

淄博10月7日讯 为护航国庆佳节,维护市场秩序,国庆假期期间,张店区市场监管局加强值班值守,全力做好节日期间市场监管工作。

加强假期食品安全保障工作方面,针对辖区内农贸市场、餐饮店、商超等业态,执法人员现场查看食品经营许可证、营业执照、从业人员健康证、食品原材料及添加剂公示情况,索证索票、进货查验制度记录情况,加工制作、厨房环境卫生、餐饮具清洗消毒制度落实情况等。执法人员要求经营业户落实好主体责任,做好证照公示、票据留存、进货查验、从业人员健康管理等工作,保持经营场所干净整洁,严格落实各项食品安全管理制度。严厉打击出售过期变质食品,以次充好、缺斤少两等违法违规行

为,保障好广大群众“舌尖安全”。

抓好重点场所疫情防控工作方面,执法人员检查药店、农贸市场、餐饮单位疫情防控落实情况,督促经营者落实好场地设施消毒、访客体温检测、基本信息登记等防控措施。针对冷链食品经营单位,执法人员开展疫情防控“八不”行为检查,检查从业人员疫苗接种、核酸检测、“一户一档”建立情况,督促从业人员佩戴口罩、手套,做好防护措施。对于不提前24小时报备、不配合集中监管、不进仓检测消毒、不使用“山东冷链”、不索证索票、不分区贮存、不亮码销售,以及不执行防控措施八种行为,一律停业整顿,公开曝光。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 杨光



执法人员检查餐饮店证照是否齐全。

医务人员值班31266人次 卫生健康工作 假期平稳有序

淄博10月7日讯 今天,记者从淄博市卫生健康委了解到,10月1日—7日国庆假日期间,淄博市卫生健康委制定下发《关于做好2021年国庆期间医疗服务工作的通知》,对全市节日期间的日常医疗服务、疫情防控和突发事件处置、加强人员组织及内部管理等工作进行了部署,让全市人民度过一个欢乐、祥和的国庆节。

节日期间,淄博市各级卫生健康行政部门和医疗卫生单位加强值班力量,健全完善各种应急预案,严格落实24小时值班和领导带班制度,发热门诊和急诊保

持24小时值守,确保了医疗质量和医疗安全。

据统计,国庆节期间淄博市卫生健康系统安排医务人员值班31266人次,行政、后勤值班4523人次,门诊诊治患者88292人次,急诊11953人次,手术2011台次,120急救出车1507车次,救治伤病人1419人次。

淄博市卫生健康工作平稳有序开展,无重大突发公共卫生事件发生,广大人民群众度过了一个欢乐、祥和、平安的节日。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 赵凯

国家统计局博山调查队在海量数据中查亮点、找故事 寻觅红色基因 赓续革命传统

淄博10月7日讯 9月29日上午,国家统计局博山调查队党支部结合党史学习教育,因势利导,采取“挖掘档案资料+研讨学习”的方式召开理论中心组学习会议。针对本队党员多是80后年轻干部的现状,国家统计局博山调查队充分利用档案资料挖掘抗日英烈的先进事迹,在老旧数据中找红色基因,赓续革命传统,激励引导全体人员以先进典型为榜样,履行好新时代使命任务。

会前,党支部发动全体党员翻阅整理历史档案资料,在海量数据中查亮点、找故事,在对比数字中受教育。党员们从博山区1360多名烈士名单中找出了2015年国家民政部公布的全国

600名著名抗日英烈之中的八路军团政委、血战岱崮牺牲的王锐和桃花岭阻击战阵亡的邹振民营长;通过查找档案,有的党员找出全县在解放战争中的支前民工数,有的党员找出了抗美援朝时全县捐钱捐物的数据和支前马车队的事迹等等。

会上,全体党员集中学习了利用档案资料挖掘出的王锐和邹振民的感人事迹。透过解放战争、抗美援朝战争时期的数据,年轻党员们深有感悟地说:“百年征途历经磨难,百年辉煌血泪铸成。想想先烈,我们干工作就浑身有动力。”

居安思危,关注城乡社情民意方面反映出来的新问题、新矛盾,及时总结反映,国家统计局

博山调查队积极为党委政府施策决策,为人大政协参政议政提供参考建议。

今年以来,国家统计局博山调查队深化档案服务利用能力,为博山区委区政府提供统计调查建言,撰写的《猪价和牛羊肉销量下跌》《春耕备播面临“五难”》《2021年上半年博山区居民生活消费状况分析报告》等多篇调研报告被山东调查总队采用,3篇调研报告被批示,真正为社会各界提供高质量统计调查服务,为新时代现代化强区建设贡献力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 孙良栋 通讯员 师赫